



Выполнил: Миша Магаев, ученик 1э класса МАОУ «СОШ№26»



Если будешь заниматься спортом – будешь здоровым.

Что надо делать чтобы быть здоровым?

1. Нужно много двигаться.

Каждое утро делать зарядку,

в течении дня играть в подвижные игры, ходить на секции и кружки.

2. Правильно питаться.

Сладости надо есть в меру.

3.Мыть руки перед едой, каждый день умываться и чистить зубы

4.Не ложиться поздно спать.



По одному человеку занимаются футболом, таеквондо, бегом, гимнастикой, скейтбордингом.



Ребята занимаются этими видами спорта потому что, у них развивается ловкость, гибкость, скорость, хорошая осанка, укрепляются мышцы. И вообще- им это очень нравится.



После того как я рассказал ребятам о пользе спорта и здорового образа жизни, они решили и дальше заниматься им.

